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КАДРОВИЙ МЕНЕДЖМЕНТ – НАЙВАЖЛИВІША СКЛАДОВА 

ТРУДОВИХ ВІДНОСИН. ПРОБЛЕМИ СЬОГОДЕННЯ  

 

Питання кадрової політики у фармацевтичному секторі галузі 

охорони здоров’я вельми актуальні. Це зумовлено становленням 

фармацевтичного ринку в Україні, розвитком вітчизняної фармацевтичної 

промисловості та збільшенням аптечних підприємств. Ефективність роботи 

аптечних закладів напряму залежить від професіоналізму спеціалістів, що 

забезпечується рівнем їх кваліфікації в поєднанні з такими рисами характеру, 

як добросовісність, старанність та принциповість. 

В Україні склалося так, що більшість керівників суб’єктів 

господарської діяльності не є фахівцями фармацевтичної галузі. У них 

немає необхідних знань для контролю за належним виконанням посадових 

обов’язків працівниками аптечних закладів. Крім того, деякі керівники навіть 

не розуміють важливості і специфічності завдань, покладених на такі заклади, 

які, є, в першу чергу, закладами охорони здоров’я. Тому забезпечення 

належного функціонування аптечних закладів головним чином залежить від 

відповідальності та рівня кваліфікації персоналу, який там працює. 

Водночас треба визнати, що в деяких областях взагалі гостро стоїть 

проблема фармацевтичних кадрів, тим більше з відповідним рівнем 

кваліфікації. Мають місце випадки, коли керівники свідомо ігнорують 

вимоги чинного законодавства, призначаючи на фармацевтичні посади 

некваліфікованих осіб. Звідси й випливає велика кількість порушників 

законодавства та, відповідно, знаходження в обігу проблемних лікарських 

засобів.  

Рівень знань фахівців аптечних закладів, підвищення їх професійної 

кваліфікації, у тому числі наявність кваліфікаційної категорії, впливає на 

стан роботи названих закладів у цілому. Рівень підготовки та перепідготовки 

фармацевтичних кадрів є чи не найважливішим на шляху до європейської 

інтеграції фармацевтичного сектору охорони здоров’я України. 

Питання відповідності персоналу аптечних закладів кваліфікаційним 

вимогам включені до Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної 

торгівлі ними. Вимоги до фахівців аптечних закладів достатньо суворо 

регламентовані та базуються на таких принципах: 
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 достатня кількість персоналу з відповідною кваліфікацією та 

практичним досвідом; 

 високий рівень знань персоналом нормативної документації; 

 наявність чіткої організаційної схеми роботи аптечного закладу; 

 чіткий розподіл обов’язків та відповідальності; 

 організація професійного навчання. 

Атестація спеціалістів фармації (провізорів та фармацевтів) 

проводиться з метою підвищення професійної майстерності, 

відповідальності за ефективність та якість роботи. Це важлива форма 

морального та матеріального стимулювання, спрямована на 

вдосконалення діяльності аптечних закладів (підприємств) усіх форм 

власності, що займаються фармацевтичною діяльністю.  

Аптечний фахівець повинен систематично самоудосконалюватися, 

прекрасно знати свою роботу. Тоді він дійсно виконає свій обов’язок, буде 

робити все можливе для зниження захворюваності, продовження життя 

людей, підвищення їх професійної та соціальної активності. 

Отже, з розвитком і прискоренням науково-технічного прогресу 

змінюються вимоги до кадрів. Підвищуються вимоги до 

загальноосвітньої, економічної, технічної, технологічної підготовки 

робітників та до рівня їхньої кваліфікації. А відсутність курсів підвищення 

кваліфікації спеціалістів аптечних закладів або несвоєчасне їх 

проходження, низький рівень знань вимог чинного законодавства України 

з питань обігу лікарських засобів призводить до їх порушень. 

 

 

Ольга Баєва 

Національний фармацевтичний університет, м. Харків 

kaf.yep@nuph.edu.ua 
Баєва О. Теоретичні основи дослідження конкурентоспроможності фармацевтичних підприємств 

 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ДОСЛІДЖЕННЯ КОНКУРЕНТО-

СПРОМОЖНОСТІ ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПІДПРИЄМСТВ 
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переваг та забезпечення подальшого рівня конкурентоспроможності.  
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